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1. Muestre que ∫ ∞
0

sin(x)

x
dx =

π

2

Indicación: Considere la integral de la función f(z) = eiz−1
z sobre el camino de la �gura siguiente:

2. Demuestre que ∫ ∞
−∞

cos(x)

ex + e−x
dx =

π

eπ + e−π

Para ello, estudie la integral de la función f(x) = cos(z)
ez+e−z sobre Γ = γ1 + γ2 + γ3 + γ4 es el camino

rectangular de la �gura siguiente:

a) Calcule
∮

Γ f(z)dz. Para esto conviene veri�car que f tiene polos simples en cada z =
(
k + 1

2

)
πi, k ∈

Z.
b) Estudie el comportamiento de las integrales de f(z) en cada tramo de la curva, al hacer R→∞.

c) Deduzca, de lo anterior, el valor de la integral real solicitada.

3. Calcule el valor de

Ir =

∮
Cr

sen(πz2) + cos(πz2)

(z − 1)(z − 2)

donde Cr = {z ∈ C | |z| = r}. Analice los casos 0 < r < 1, 1 < r < 2 y r > 2.
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